

老年代步车该咋管

# 老年代步车怎么管?市民建议一箩筐



□记者 武逸民 见习记者 任娜 通讯员 姜东

昨日,本报以“老年代步车咋管理 交警想听听您的意见”为题,报道了我市相关部门准备出台措施,加强对老年代步车的管理一事,引起市民的关注。不少市民来电,对如何管理老年代步车提出建议。

## 1 【建议】管理老年代步车要从源头抓起

截至昨日18时,记者共接到21个市民来电,其中16名市民称家中没有老年代步车。这16名市民中有12名都表示,管理老年代步车要从源头抓起。

家住涧西区银川路44号院的李宏英

说,治理老年代步车应先从源头抓起。他建议由政府牵头,工商、质量技术监督等相关职能部门配合,对老年代步车市场进行排查,从源头上杜绝非法车辆的生产与销售。

家住涧西区李虹社区的李纯厚认为,相关部门如能加强对销售老年代步车商家的管理,严禁不符合国家相关标准的老年代步车在我市销售,不但利于对老年代步车的管理,还可降低老年代步车交通事故发生率。

## 2 【表态】愿意上牌照 担心费用高

给记者打来电话的4名老年代步车车主中有3名表示,愿意为老年代步车上牌照。高新区的韩先生说,他是去年10月购买的老年代步车,购车时商家告诉他,老年代步车上路行驶交警不会查扣,但因为无牌无照,他驾驶

老年代步车在路上行驶时遇到民警还是心里直打鼓。如果老年代步车能和汽车一样上牌照,他再驾驶老年代步车上路就安心了。

对于车子上牌照的费用,老年代步车车主都非常关心。

洛龙区的唐先生称,一辆排量为1.6升的小轿车一年要缴300元车船税,再加上车辆的牌照费、保险费等,一年下来少说也有几千元,如果老年代步车上牌照所需的相关费用也比较高,他承担不起。

## 3 【期望】相关部门尽快出台老年代步车相关标准

“本来买家说好下午两点半来店提车,可我等5点多他也没来。我一打听才知道,我

市相关部门准备对老年代步车加强管理。”昨日,龙门大道一老年代步车销售商说。他希望

相关部门尽快出台老年代步车相关标准,好让商家卖得合规,消费者买得放心。

# 好兵黄跃远获“河南青年五四奖章”

□记者 申利超 通讯员 翟晓伟

本报讯 近日,由共青团河南省委、河南省青年联合会联合承办的第十六届“河南青年五四奖章”评选活动揭晓,武警河南省总队洛阳市支队洛宁县中队代理排长黄跃远喜获奖章,成为此次评选活动中唯一一个来自部队的代表。

4月5日,本报以“好兵黄跃远:爱洒营地,情暖民心”为题,报道了武警河南省总队

洛阳市支队洛宁县中队代理排长黄跃远的感人事迹。黄跃远入伍10年来,始终以雷锋为榜样,爱岗敬业,勤学苦练,先后被武警河南省总队评为“十大标兵教练员”、“优秀执勤哨兵”、“训练能手”;60余次参加犯人押解、抗洪抢险、处突维稳等急难险重任务,次次圆满完成任务。

2011年,黄跃远作为武警河南省总队唯一的士官教练员代表,参加全国武警部队标兵教练员比武,获得教学法比武专设机构专

业第一名,被评为“标兵教练员”。前不久,黄跃远被武警部队提名为第十五届“中国武警十大忠诚卫士”候选人。

黄跃远在个人家庭经济条件比较困难的情况下连续数年资助贫困学生,并常年义务照顾7名孤寡老人,80余次到光荣院、儿童福利院、驻地学校等义务劳动、慰问老人儿童、宣传雷锋精神,先后荣立二等功1次、三等功4次,被驻地人民群众誉为“新时期雷锋式的好战士”。

连续6年举办校园集邮文化节,不少师生都是集邮迷

# 洛龙十二小编出全省首本小学集邮教材

□见习记者 白云飞 记者 邓超文/图

本报讯 方寸能容大千世界,集邮似读百科全书。近日,洛龙区第十二小学第六届校园集邮文化节开幕,许多家长和孩子一起到这里感受丰富的集邮文化。据了解,近期,河南省首本小学集邮教材将在这所特色集邮小学诞生。

洛龙区第十二小学位于洛龙区李楼镇太平村。2007年12月,该学校举办首届校园集邮文化节,之后年年举办。

“农村学校的条件相对简陋,学生的视野也比较狭窄。举办第一届集邮文化节时,孩子们对集邮知识知之甚少,活动形式也很简单,只是把邮票粘贴在硬纸上,然后张贴在校园的橱窗和教室里。”校长倪淑芬说。

此后,洛龙区第十二小学坚持引导学生集邮、学习邮票知识,用邮票背后的故事教育学生,成为我市最早也是目前唯一的特色集邮小学。据介绍,去年学校新落成的教学楼以及校园景观设计,都融入了集邮元素。

本届校园集邮文化节共设立三个集邮展示室和两个邮票文化长廊。展示室里,学生和



精彩的邮展吸引了孩子们。

家长络绎不绝,他们一个个驻足凝神,认真了解方寸天地里蕴藏的丰富文化。

据了解,洛龙十二小的师生们结合多年来的集邮收获和教学实践,共同编写了

河南省第一本小学集邮校本教材。该教材书号已获批,教材正在省教育厅中小学教材审定部门进行最后审定,不久将正式出版,供全省小学选择使用。

## 河南中医学院平乐正骨学院揭牌

将面向全国招收5年制本科生,培养中医骨伤人才

□记者 李砾瑾 通讯员 丁娟

本报讯 昨日,河南中医学院洛阳正骨医院、河南中医学院平乐正骨学院、河南省骨伤康复医院揭牌仪式在河南省洛阳正骨医院举行。

此次,河南省洛阳正骨医院与河南中医学院合作建立的河南中医学院平乐正骨学院,将面向全国招收5年制本科生。这些学生前三年在河南中医学院学习理论知识,剩余两年到河南省洛阳正骨医院学习由平乐正骨传承人教授的平乐正骨基础学、平乐正骨药理学等8门课程,并在医院进行临床实习,在具备中医执业医师素质的基础上,成为平乐正骨特色技术的传承人和发扬者。这是我

市推进高校与医院优势互补、强强联合,建立中医骨伤人才教育新机制的有益探索。河南中医学院洛阳正骨医院的成立,使河南省洛阳正骨医院成为河南中医学院非直属的附属医院,将使医院与高校强强联合,在医疗、教学、科研及产业等方面获得更好发展。

河南省骨伤康复医院的成立,使河南省洛阳正骨医院在原有的国家级骨伤康复中心基础上整合医院的两个康复科等资源,加强康复医学研究,完善“洛阳正骨”诊疗体系,带动河南康复医学事业的持续发展。

## 市青少年心理健康服务中心成立

□记者 谢磊 通讯员 秦卫红

本报讯 昨日上午,市青少年心理健康服务中心揭牌仪式在旭升中学举行。

据了解,该服务中心为公益性服务机构,由团市委、市文明办、市综治办、市教育局协调指导,依托旭升中学和12355青少年心理及维权热线建立。该中心将通过专题讲座、行为训练、心理咨询等形式,为青少年提供自我认识、情绪处理等方面的心理服务,帮助青少年发掘自我潜力并重塑自我。

该中心将实现全天候、无阻隔的电话咨询、信函咨询。该中心拥有高级心理咨询师5名、二级心理咨询师3名、三级心理咨询师10名以及数百名心理健康维护志愿者。

凡是有心理困惑的青少年及其家长都可前往瀍河回族区启明东路260号旭升中学进行咨询,也可拨打电话15303854197或添加QQ号码2621742384进行咨询。

## “真不同”成中国驰名商标 我市驰名商标数增至14件

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香 于金城

本报讯 市工商局昨日透露,真不同饭店有限责任公司的“真不同”商标日前被国家工商行政管理总局商标局认定为中国驰名商标。这是我市第14件驰名商标,也是我市首家服务行业驰名商标。

真不同饭店始创于1895年,主营洛阳水席,是“中华老字号”企业、“中华餐饮名店”和“国际餐饮名店”。2008年6月,真不同饭店的主打品牌菜洛阳水席被认定为“国家级非物质文化遗产”,成为我国唯一一个以整套宴席入选的国家级非遗项目。